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Wie lange wird es Ihrer Ansicht nach dauern, bis die 
IPTV-Vorzüge den Endkunden bekannt sind?

1 Jahr 2 Jahre 3 Jahre mehr als 4 Jahre



Würden Sie einen eigenen Fernseh-Dienst anbieten …
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… um die Kundenbindung zu erhöhen?

… um mehr Wertschöpfung zu erzielen?

… um als 3Play-Anbieter aufzutreten?

… um die eigene Marke zu stärken?

… um den Endkundenwünschen zu entsprechen?

… um regionalen Content anzubieten?

Andere

Prozent


